

АРТИСТЫ

В ГОСТИ

БУДУТ К НАМ...

ГРУППА АРТИСТОВ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ ПОБЫВАЛА С ГАСТРОЛЯМИ В ХАЛТУРИНСКОМ РАЙОНЕ. 4 ИЮЛЯ НА КРУТОМ БЕРЕГУ ВЯТКИ ВОЗЛЕ СТАНА КОСЦОВ ОНИ ПОКАЗАЛИ СПЕКТАКЛЬ «НА ОГОНЕК» КОЛХОЗНИКАМ АРТЕЛИ «ПРОГРЕСС».

Г. ФОМИНЫХ.

«СТРЯПУХУ ЗАМУЖЕМ» ПОКАЗАЛИ КИЛЬМЕЗЦАМ АРТИСТЫ КИРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА. В ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ ГОСТЕЙ ПОСТРОИЛИ СЦЕНУ.

Е. ТАНАСНЕНКО.

В зале замерли 500 зрителей. Идет спектакль «Василиса Прекрасная», который привезли в подарок деревенским зрителям артисты театра кукол. Спектакль прошел с большим успехом в Глушковском клубе Котельничского района.

Н. ЯКИМОВА.

Бригада Кировской филармонии побывала в Рожкинском Доме культуры Малмыжского района.

Л. КАЗАНЦЕВ.

В КИРОВО-ЧЕПЕЦКЕ ДОРОГИЕ ГОСТИ — АРТИСТЫ РИЖСКОГО ТЕАТРА РУССКОЙ ДРАМЫ. В ГОРОДСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ОНИ ПОКАЗАЛИ «ТАКУЮ ЛЮБОВЬ» П. КОГОУТА.

Г. КОЗЫРЕВ.

Кировская правда

12 июля 1961